
JirkovskéJirkovské
novinynovinyč. 2              ročník XIII  únor - březen 2008
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Studenti navrhli změny středu města

Žákovské jízdné 

projednají v březnu

Pejskaři pozor 

Jirkovu přibývají 

obyvatelé

V březnu by mělo být jasno, jaký roz-
sah výhod můžou mít školáci, kteří k jíz-
dě MHD využívají žákovské jízdenky.

Sejdou se totiž radní z Jirkova a Cho-
mutova, aby projednali návrhy, které 
jim předloží představenstvo Dopravní-
ho podniku Chomutova a Jirkova.

Rodičům školáků se nelíbí, že dětem 
platí od nového roku průkazka jen na 
dny školního vyučování. Dopravní 
společnost proto připraví varianty, 
v nichž se pokusí vyhnout ztrátě tržeb 
ve výši 1,5 milionu korun a zároveň 
vyhovět stížnostem. 

Zastavit proluky v centru města, vy-
budovat pěší promenádu a cyklostez-
ku podél řeky Bíliny, zklidnit dopra-
vu na silnicích a vylepšit autobusové 
nádraží. To jsou základní doporučení 
vítěze architektonické soutěže Tomá-
še Cacha. S ním se shodují i ostatní 
soutěžící, některé detaily však vnímají 
jinak. 

Pět studentů se v rámci soutěže od 
května do listopadu zabývalo lokalitou 
Jirkov-střed a výsledkem jejich práce 
jsou tři studie. Ty nejsou pro město 
nijak závazné, šlo pouze o to získat 
nové nápady a pohledy od mladých 
lidí. „Studie poslouží jen jako podnět 
k veřejné diskuzi s obyvateli města,“ 
vysvětluje starosta Radek Štejnar. 

Co se nelíbilo a mělo by se měnit

Centrum města je totiž neuspořá-
dané, nekoncepční a doplácí také na 
blízkost sídlišť, která jej jakoby svíra-
jí. Jirkov chce také jako ostatní obce 
vylepšovat svůj vzhled, proto by měla 
po připomínkách obyvatel a odborní-
ků vzniknout koncepce rozvoje středu 
města. 

Studenti navrhují doplnit historickou 
zástavbu v prolukách v centru města. 
Tomáš Cach by vytvořil z Dvořákovy 
ulice městskou třídu s bytovou zástav-
bou a v přilehlé oblasti Olejomlýnské-
ho parku by vybudoval veřejný park 
využitelný ke sportu i odpočinku. 

Místo parkovišť podzemní garáže

V radikálnější variantě se student 
nebrání ani zbourání Tesca a benzín-
ky OMV - ovšem po uplynutí doby 
životnosti staveb. 

Likvidoval by i severovýchodní část 
náměstí Dr. Edv. Beneše a nahradil by 
budovu bývalého Meinlu, Komerční 

Počet narozených i přistěhovaných 
obyvatel v Jirkově během loňského 
roku vzrostl. Ke konci roku 2007 měl 
Jirkov celkem 21 481 obyvatel. V roce 
2006 měl Jirkovo o 97 lidí méně. 

Žen žije ve městě o 465 více než 
mužů, průměrný věk na obyvatele je 
35,5 roku. Za dvanáct měsíců se naro-
dilo 230 dětí, zemřelo 186 lidí, 851 se 
přistěhovalo, 798 odstěhovalo. 

Služba CzechPoint je v budově 
městského úřadu č. p. 1 v přízemí. 
Úřední dny jsou pondělí a středa 
8–11 hodin a 12–17 hodin, a úterý 
8–13 hodin, mimo obědovou pau-
zu. Více na str. 2. 

Majitelé psů, kteří venčí své miláčky 
a neuklízejí po nich, budou pokutová-
ni. Strážníci se zase zaměří na dozor 
nad veřejným pořádkem a čistotou..

banky a dostavěl by domy ze zadní 
strany směrem do ulice Smetanovy 
sady. Dopravu v centru města by ře-
šil zrušením povrchových parkovišť 
a výstavbou podzemních garáží v oko-
lí Tesca. 

Pod Bremenem sport a odpočinek

Všichni soutěžící pojali Olejomlýn-
ský park jako relaxační zónu, zakom-
ponovali sem hrací plochy, jeden stu-
dent dokonce i bytové domky. 

Z dalších nápadů se objevil napří-
klad amfi teátr na břehu Bíliny místo 
parkoviště za bývalým Meinlem, ob-
chodní centrum s kavárnou na střeše 
v proluce naproti městskému úřadu či 
čtyřpatrové prosklené kulturní cen-
trum na místě stávajících dřevěných 
stánků.

Soutěž byla určena pro studenty 
ČVUT, vítěze vybrala městská komi-
se v lednu. Autor vítězné studie do-
stal padesát tisíc korun, zbylí účastníci 
byli odměněni pěti tisíci korunami za 
přínos.

Zvelebení obytných budov a byto-
vých jednotek je cílem půjček z fondu 
města. K dispozici budou dva miliony 
korun. Žádosti se podávají ve lhůtě 30 
dnů od vyhlášení, tedy po zasedání za-
stupitelstva, které bylo 18. února. Po-
drobné informace na webových strán-
kách města ve vyhlášce č. 7/2007.

Plusy a mínusy 

ve zkratce:
+ historické sklepy, pěší zóna, 

obchod a služby, řeka Bílina pro-
tékající středem města, Svojsíkovy 
sady, atraktivní poloha Základní 
umělecké školy a možnost rozhle-
du z městské věže. krátká docház-
ková vzdálenost. 

- stavba Tesca, demolice části 
historických sklepení, bezkoncepč-
ní velká parkoviště, široký „tan-
kodrom“ Dvořákovy ulice, blízké 
paneláky, nevzhledné zastávky 
MHD, betonové koryto řeky Bíliny 
a další.     (studie Tomáše Cacha)

Horní snímek je ze studie Terezy Dvořákové a Lucie Čihařové - kulturní centrum. 

Níže je pohled na Nábřežní ulici, jejímž středem protéká Bílina. Bílé zkosené 

čáry označují budovy, které studenti Vendula Hejralová a Ladislav Kerleha navr-

hují dostavět. V pravé polovině je amfi teátr. Úprava vizualizací: Eva Dušková

Vítězná studie neobsahuje vizualizace, je pro uveřejnění v černobílých no-
vinách nevhodná. Všechny studie jsou na www.jirkov.cz a po domluvě jsou 

k nahlédnutí na odboru rozvoje a vztahů s veřejností, tel. 474 616 480.

Město půjčí na 

vylepšení bydlení

Dovolte, abych se na Vás obrátil se žádostí o pomoc při řešení situace, která již delší 
dobu trápí nejen občany města Jirkova, ale i městské aglomerace Chomutov-Jirkov, kde 
žije přes 70 tisíc obyvatel. Na území uvedené aglomerace se neustále zvyšuje přestupková 
i trestná činnost, a jak vyplývá ze statistik, nárůst je vysoce nad celostátním průměrem. 
Podíl na tom má také sociální složení obyvatelstva dotčené aglomerace.

Místní obyvatelé jsou stupňujícími se problémy pobouřeni a apelují na představitele 
samospráv, aby se kritická situace důrazně řešila. Reakce občanů se stupňují a nabývají 
na radikálnosti. 

Vzhledem k tomu, že místní samosprávy mají pouze omezené možnosti řešení, rozhodl 
jsem se požádat tímto dopisem Vás a další osobnosti a instituce, které mají pravo-
moc uvedený stav řešit. Především jde o státní a městskou policii, státní zastupitelství 
a soudy.

Jsem si vědom, že každá z uvedených složek má specifi cké problémy (např. nedosta-
tečné personální obsazení v řadách státní policie a soudu), nicméně ve vztahu k občanům 
tím nelze zdůvodňovat nárůst trestné činnosti. S ohledem na „výbušnou“ situaci je nutné 
urychleně přijmout taková opatření, která by ji řešila. 

Rád bych znal Váš názor a případné návrhy na řešení, proto jsem se rozhodl svolat 
v březnu 2008 jednání zástupců dotčených subjektů na zámek Červený hrádek. Na uvede-
né pracovní setkání obdržíte pozvánku s upřesněním dne a hodiny zahájení. K problema-
tice Vám samozřejmě poskytneme podrobné informace. Pevně věřím, že se na společné 
setkání dostavíte a svými návrhy přispějete ke zlepšení stávající situace.

Za to Vám předem děkuji.                                       Radek Štejnar, starosta města 

Nedávný incident, kdy opilci surově 
napadli strážníka a druhý den po za-
tčení už byli na svobodě, vyvolal ve 
vedení Jirkova vlnu nevole. 

Jirkov jako obec nemá potřebné pra-
vomoce, aby chování některých sku-
pin obyvatel učinil přítrž. Hledá proto 
cesty, jak zapůsobit na zákonodárce
 a vyvolat přinejmenším diskusi o pro-
blémech, které tíží nejen Jirkov.

Starosta města Radek Štejnar upo-
zornil ministry, poslance a senátory na 
situaci ve městě otevřeným dopisem. 
Jeho plné znění je ve vedlejším rámeč-
ku a dále i na www.jirkov.cz.

„Chceme upozornit na nutnost změ-
ny v přístupu státu. Chování některých 
skupin obyvatelstva nemůže být tole-
rováno, a stát nemůže nechávat obce, 

Jirkov chce řešit bezpečnost 

ve městě se zákonodárci
ať si s tím samy poradí,“ vysvětluje 
jirkovský starosta Radek Štejnar.

Situaci v Jirkově konzultovalo vede-
ní města například s Marií Benešovou 
(bývalá nejvyšší státní zástupkyně), 
i s poslancem Zdeňkem Maršíčkem, 
který v Jirkově žije. 

Výsledkem je, že Jirkov organizuje 
setkání na zámku Červený hrádek. Na 
pondělí 17. března zve ministra vnitra, 
spravedlnosti a pro místní rozvoj, po-
slance a senátory, členy bezpečnostní-
ho výboru poslanecké sněmovny, zá-
stupce Policie ČR, městských policií
 a státního zastupitelství a starosty 
okolních obcí, kteří mají podobný 
problém s bezpečností. Na programu 
bude jediné téma: Bezpečnost na Cho-
mutovsku  a v přilehlém regionu.

Otevřený dopis starosty Jirkova 
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Speciální příbor pomáhá

SOUKROMÁ

 INZERCE
Dveře vchodové plastové vč. zá-

rubně, nové z neuskutečněné stavby, 
2 ks bílé a hnědé, zdobené, částečně 
prosklené, s dokladem a zárukou. Pů-
vodní cena 9 000 a 22 000 Kč, nyní
 4 800 a 9 000 Kč. Dále různá plastová 
okna. Dopravu zajistím zdarma. Tel.: 
777 106 709.

Czech POINT v současné době po-
skytuje čtyři druhy výstupů. To zna-
mená, že každý, kdo zaplatí přísluš-
ný poplatek na místě Czech POINTu, 
může požádat o následující:

1. Výpis z katastru nemovitostí - 

max. 100 Kč za první stranu, max. 

50 Kč za každou další.

O výpis z katastru nemovitostí může 
požádat anonymní žadatel na základě 
listu vlastnictví nebo podle seznamu 
nemovitostí.

Pokud žádá žadatel výpis podle lis-
tu vlastnictví, musí znát katastrální 
území a číslo listu vlastnictví. Jinak 
by měl znát katastrální území a dále 

buď parcelní číslo požadované nemo-
vitosti, jedná-li se o pozemek, nebo 
stavební parcelu nebo číslo popisné, 
jedná-li se o stavbu.

O výpis lze zažádat i podle sezna-
mu jednotek, v případě, že budova 
je dělena na jednotky, což je typické
 u větších staveb, dělících se na jed-
notlivé byty, garáže atd. V tomto pří-
padě musí žadatel znát popisné číslo 
domu i přesné číslo bytu v domě.

2. Výpis z obchodního rejstříku - 

max. 100 Kč za první stranu, max. 

50 Kč za každou další.
O výpis z obchodního rejstříku 

České republiky může požádat ano-
nymní žadatel na základě znalosti IČ 
obchodní organizace.

3. Výpis ze živnostenského rejst-

říku - max. 100 Kč za první stranu, 

max. 50 Kč za každou další.
I v tomto případě může o výpis 

z Živnostenského rejstříku České 
republiky požádat anonymní osoba, 
a to na základě znalosti IČ obchodní 
organizace. 

4. Výpis z rejstříku trestů - 50 Kč.
Výpis z evidence rejstříku trestů 

může požadovat ten, koho se výpis 
týká. Nejdříve však musí podepsat 
písemnou žádost, kterou obdrží už vy-
plněnou. Tuto žádost úřad archivuje. 

Osoba, které lze na pracovišti Czech 
POINT výpis vydat, musí mít platný 
doklad totožnosti a musí mít přiděle-
no rodné číslo. To znamená, že výpis 
se může vydat i cizincům, kteří mají 
například trvalé bydliště v České re-

publice. 
Zatím není možné na pracovištích 

Czech POINT vydávat výpisy zplno-
mocněncům na základě plné moci.

V případě, že je možné vyřídit žádost 
o výpis elektronicky, zaplatí klient
 50 Kč jako správní poplatek úřadu. 
Na tento výpis se nevylepuje kolek. 

Pokud musí být žádost manuálně 
zpracována na pracovišti rejstříku 
trestů, sdělí žadatel své osobní údaje 
obsluze Czech POINTu, podepíše žá-
dost a úřad žádost s kolkem v hodnotě 
50 Kč odešle. 

                    (www.czechpoint.cz)

Jirkováci, kteří si budou sami podá-
vat přiznání k dani z příjmů, nemusejí 
jezdit na fi nanční úřad až do Chomu-
tova. Naopak úředníci odtamtud přije-
dou v březnu za nimi, do Jirkova. 

V Informačním centru v Kostelní uli-
ci budou přijímat i vydávat tiskopisy 
a pomáhat při nejasnostech, například 
při vyplňování formuláře na společné 
zdanění manželů. 

Termíny, kdy budou pracovníci fi -
načního úřadu v Jirkově jsou: pondělí 
3., 10. a 17. března a středy 19. a 26. 
března, vždy od 13 do 17 hodin. 

Stejná akce proběhla v rámci aktiv-
ního přístupu daňové správy i loni. 
Fyzické osoby mají povinnost přiznat 
daň z příjmu za rok 2007 do konce  konce 
března, pokud za ně zaměstnavatel března, pokud za ně zaměstnavatel 
neprovede roční zúčtováníneprovede roční zúčtování..

Strážníci přitvrdili, 

vypisují více pokut 

za přestupky
Městská policie přitvrdila a rozšířila 

svou činnost. Vyplývá to z čísel, kte-
rá jsou ve zprávě městské policie za 
loňský rok 2007. 

Šéfka strážníků Marta Bendová loň-
ský trend vystihla stručně: „Od domluv 
jsme přešli k pokutám.“ V porovnání
 s rokem 2006 strážníci řešili o 774 
přestupků více. Narostl i počet bloko-
vých pokut, celkem jich bylo uděleno 
2 112. V souhrnu vybrali strážníci 736 
400 korun, což je o 425 300 korun (!) 
více než v roce 2006. 

Strážníci se také věnovali pořádku
 v dopravě – díky smlouvě se sou-
kromou fi rmou bylo odtaženo 307 
vozidel, která bránila provozu, včetně 
vraků (v roce 2006 bylo odtaženo 135 
aut). Narostlo i nasazování botiček – 
loni 512, předloni 275. 

Městská policie v Jirkově od podzi-
mu měřila rychlost, celkem dostalo za 
tři měsíce 93 řidičů pokuty celkem za 
93 tisíc korun. 

Rozšíření činnosti strážníků zare-
gistrovali i mladiství, kteří jsou pra-
videlně kontrolováni v restauracích
 a provozovnách, jestli nekonzumovali 
alkohol. Pokuty za podávání alkoholu 
dostalo třináct lidí v celkové výši 12 
500 korun.

Umýt nádobí, ohřát jídlo, nakrájet 
zeleninu či namazat chleba může být 
pro někoho obtížné. Lidé, kteří mají 
sníženou pohyblivost, jsou po moz-
kové příhodě, nebo operaci se můžou 
tyto banální úkony naučit zvládat
 v jirkovském Městském ústavu soci-
álních služeb. 

Můžou totiž využít nové odlehčovací 
služby, v jejímž rámci absolvují prak-
tický nácvik se speciálními pomůcka-
mi a pod dohledem ergoterapeutky.

Při přípravě jídla ocení klienti upra-
venou kuchyňskou linku. Pokud jsou 
na vozíčku, dostanou se pohodlně ke 
dřezu, k mikrovlnce i k vařiči. Otví-
rač lahví, zahnutý nůž, protiskluzové 
podložky na nádobí, upravená krájecí 
prkénka usnadní vaření, při jídle po-

může speciální příbor, který vypadá 
jako zohýbaný. 

V rámci odlehčovací služby se klient 
učí také základním úkonům sebeob-
sluhy a hygieny. K tomu může využít 
i zapínač knofl íků či snadno ovlada-
telné nůžky.

Jednou z těch, kteří v současné době 
služby využívají, je například paní 
Emilie Bláhová, která se po cévní 
mozkové příhodě pohybuje většinou 
na vozíku, a ruce jí už neslouží, jak 
by měly. 

S pomocí ergoterapeutky se bude tři 
měsíce učit zvládat základní úkony 
oblékání, hygieny, přípravě jídla, bude 
zlepšovat i chůzi. Pak se vrátí domů ke 
své dceři a vnučce, na jejichž pomoci 
už nebude tak závislá.

„Každý klient má svůj denní plán, 
podle toho, jaký rozsah služeb si 
zaplatí,“ říká ergoterapeutka Pavla 
Horsinková, která vede rehabilitace. 
Odlehčovací službu poskytuje Měst-
ský ústav sociálních služeb Jirkov od 
ledna, k dispozici je pět dvoulůžko-
vých pokojů.

O co lze žádat a za kolik

Daňoví úředníci 

budou v infocentru

Emilie Bláhová, klientka odlehčovací služby Městského ústavu sociálních služeb Jirkov, ukazuje, s jakým příborem se bude 

učit sama jíst. Foto Eva Dušková 

Zájemci o tuto službu jsou 
evidováni v pořadníku. Minimální 
doba pobytu je týden, maximální 
tři měsíce. Žádosti včetně ceníku 
za pobyt a služby jsou na recepci 
v MěÚSS v ulici U Dubu 1562, 
tam se také odevzdávají. Kontakt: 
474 684 432, 777 757 106 Jitka 
Ottová, www.meussjirkov.cz.Město Jirkov, nám. Dr. Edv. Beneše 1

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ 
VÝBĚROVÉHO  ŘÍZENÍ

Vedoucí úřadu MěÚ Jirkov vyhlásila 
30. 1. 2008 výběrové řízení na obsazení 

pracovního místa
„referent – dotace“ – úředník 

Informace a požadavky pro výkon dané 
pozice jsou v Oznámení o vyhlášení vý-

běrového řízení na úřední desce MěÚ
a na stránkách www.jirkov.cz.

Uzávěrka přihlášek: 25. 2. 2008 
Kontakt: 474 616 480 – p.Kordanič, 

j.kordanic@jirkov.cz, nemeckova@jirkov.cz

• K bezvládné ženě zavolali zá-
chranku. Pravděpodobně opilá byla 
mladá žena, na kterou strážníky upo-
zornili všímaví občané. Našli ji večer 
u polikliniky ležet na zemi a nepoda-
řilo se ji probrat k vědomí. Lékařská 
záchranná služba ženu převezla do 
nemocnice v Chomutově. 

• Opilec se válel před kulturákem, 
kolemjdoucí ho okradli. Páteční noc  
nedopadla dobře pro devatenáctileté-
ho Chomutováka. S pitím to přehnal, 
a když si chtěl odpočinout na pevné 
zemi, měl štěstí, že si vybral místo 
v dosahu kamery. Obsluha systému vi-
děla nejen jeho, ale i zlodějský párek 
jirkovských manželů, který mu ukradl 
batoh. Když strážníci případ řešili, na-
dýchal mladík 2,5 promile.

• Dva neznámí mladíci okrádali 
ženy o kabelky. Své oběti si vyti-
povávali, pak je sledovali. Když byl 
„čistý“ vzduch, ženu přepadli a utekli 
i s kabelkou.

• Na nepořádnou matku se přišlo 
díky hlučné hádce. V jednom z bytů 
v ulici Gen. Svobody zuřila hádka 
mezi dvaatřicetiletou ženou a jejím 
otcem. Žena totiž nechala celé odpo-
ledne svou desetiletou dceru a čtyř-
letého syna samotné. Dívenka volala 
dědovi, že potřebuje pomoci s domá-
cím úkolem a že neví, kde matka je. 
Děda přišel i s babičkou zrovna, když 
se vrátila podnapilá nezvedená matka, 
a začali se hádat. Strážníci případ pře-
dali sociálnímu odboru.

• Strážníci chytili vytrvalého zlo-
děje železa. V jeden den na něj káp-
li hned dvakrát – ráno kradl šrot ze 
zahrady a dostal pokutu tisíc korun. 
O pár hodin později vezl s komplicem 
do sběrny druhotných surovin železné 
rámy. To ho už strážníci poslali k pře-
stupkové komisi. 

• Vykradač se přiznal. Dva muži 
napáchali v historických sklepích 
dvěstětisícovou škodu, odnesli si ka-
bely. Jeden z nich se k tomu se přiznal, 
když ho strážníci pokutovali za krádež 
v Plusu.



ROOSEVELTOVA 704, WWW.KINOJIRKOV.NAINTERNETU.CZ TEL.: 474 680 337

Chystáte kulturní nebo sportovní akci? Dejte vědět ostatním!
Městský úřad vydává  dvouměsíční přehled kulturních, společenských a sportovních 

událostí v Jirkově. Pořadatelům nabízí bezplatné zařazení do přehledu.
Kontaktujte odbor rozvoje a vztahů s veřejností, Andreu Karlovskou, nám. Dr. Edv. 

Beneše 1, Jirkov 431 11, tel.: 474 616 481, e-mail: a.karlovska@jirkov.cz.
Uveďte název akce, datum, časový rozsah, stručný popis, program, kontakt na pořadatele, 

případně zašlete fotografi i. Další bezplatnou službou je formulář na www.jirkov.cz.
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PROGRAM KINA

Čt 21. 2. 17.30 a 19.45
Kletba zlatého květu - akční Hongkong, 
59 Kč
Pátek 22. 2. a sobota 23. 2. 17.30 a 19.30
Václav - tragikomedie ČR, 65 Kč
Čt 28. 2. 17.30 a 19.30
Poslední legie - akční fantasy Francie, 
65 Kč
Pátek 29. 2. 17.30 a 19.30 a sobota 1. 3. 
15.30 a 17.30 
Říše hraček - rodinná komedie USA, 59 
Kč
Čt 6. 3. 17.30 a 19.30 
Skóruj - komedie USA, 59 Kč
Pátek 7. 3. 17.15 a 20 hodin
Kauza CIA - thriller USA, 59 Kč
Sobota 8. 3. 17.30 a 19.45 
P.S. miluji Tě - příběh USA, 65 Kč
Čt 13. 3. 17.30 a 19.45
Občan Havel - dokument ČR, 59 Kč
Pátek 14. 3. 17.30 a 19.30
Irina Palm - tragikomedie Belgie, 59 Kč

Sobota 15. 3. 15.30 a 17.30 
Alvin a Chipmunkové - animovaný USA, 
59 Kč
Čt 20. 3. 17.30 a 20.00 
Americký gangster - thriller USA, 59 Kč
Pátek 21. 3. a sobota 22. 3. 17.30 a 19.30
Svatba na bitevním poli - ČR, 65 Kč

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ
Neděle 24. 2. 15 hodin
Artur a Minimojové - animovaný Fran-
cie, 39 Kč
Neděle 2. 3. 15 hodin
A zase ta Žofka, pásmo 29 Kč
Neděle 9. 3. 15 hodin
Spláchnutej - komedie V. Británie, 39 
Kč
Neděle 16. 3. 15 hodin
Dobrodružství na pasece II - pásmo ČR, 
29 Kč
Neděle 23. 3. 15 hodin
Zlatý kompas - fantasy USA, 39 Kč

Pro zájemce nabízí kino bezplatnou službu zasílání programu kina e-mailem.  
Stačí jen nahlásit svou e-mailovou adresu provozovateli kina (viz kontakty
 o pár řádků výše) a pak už jen čekat na program, jehož součástí jsou i krátké 
anotace k fi lmům, informace o titulcích a délce fi lmů.

Děti se budou učit 

malovat kraslice

Svátek lásky 

oslavili i senioři

Centrum města ovládly maškary 

Malování kraslic si můžou vyzkoušet 
děti v Domě dětí a mládeže ve dnech 
21. až 26. března. Součástí bude i sou-
těž o nejkrásnější vajíčko. Městská knihovna v Jirkově vyhlašuje

4. ročník literární Soutěže

PÍSÁNÍ 2008
Téma: volné

Slohový útvar: volný v próze i poezii
Rozsah: max. 5 stran A4 na stroji nebo PC

Věkové kategorie: 1/dospělí , 2/mládež od 15 do 18 let

Soutěžní práce s přiloženým názvem, jménem, datem narození 
a kontaktními adresami (poštovní i e-mailovou) zasílejte v obálce 

označené „Soutěž“ nejpozději do 31. března 2008 na adresu: 
Městská knihovna, Vinařická 1425, 431 11  Jirkov

Další informace na www.knihovna-jirkov.cz, tel. 474 654 007, 
knihovna@jirkov.cz.

Výstava šperků a fotek slavných 
lidí v městské galerii v Kostelní ulici 
skončila. Další začne v dubnu, do té 
doby se bude v galerii opravovat. 

„Je potřeba opravit schodiště, netěs-
nost světlíků, oken a další,“ vysvětlil  
Josef Hána, jirkovský galerista. 

Nejvíce zamilovaných bývá mezi 
mladými lidmi, ale Valentýna oslavili
 i senioři z Městského ústavu sociál-
ních služeb Jirkov. 

Valentýnskou zábavu si užili v do-
mově důchodců v Mládežnické ulici, 
a později (21. února) i klienti domova 
v ulici U Dubu. Někteří si zatančili, 
nechyběla hudba a pohoštění.

V Jirkově se budou letos pálit ča-
rodějnice, slavit Velikonoce a kromě 
dalších tradičních akcí se objeví i no-
vinky. Město například v červnu zažije 
spanilou jízdu asi 150 historických aut 
a motorek či barokní festival.
Červenec proběhne ve znamení 

zámeckého a městského kulturního 
léta, kdy se budou na zámku Červe-
ný hrádek a ve městě konat country 
koncerty, divadélka. Na své si přijdou 
i milovníci vážné hudby či příznivci 
tanečních zábav. 

V loni započaté tradici se bude po-
kračovat i letos s předáváním Ceny 

Jirky. Sošku Jirky dostane významná 
osobnost města, kterou vyberou sami 
obyvatelé, na Jirkovské hornické pou-
ti, v říjnu bude sbor Ventilky pořádat 
festival Písňovar a v prosinci ovládne 
Jirkovský advent Kostelní ulici. 

Na kulturních a společenských ak-
cích v Jirkově se kromě organizací 
města jako je Kulturní, vzdělávací 
a informační zařízení, kino, knihov-
na, Dům dětí a mládeže a jednotlivé 
školy, podílejí také některá občanská 
(Volnočasové centrum, pionýři, skau-
ti, Cesta naděje) i sportovní sdružení 
a politická strana Jirkov 21. století. 

Letos bude spanilá jízda, 

festival i předání Ceny Jirky

KULTURNÍ DŮM Z. GLÜCKSELIGA

22. 2. 20 hodin Myslivecký ples města 
Jirkova. Hraje Traxas ze Žatce, vy-
stoupení ZUŠ Jirkov a DC Beethoven 
Chomutov. Host Šárka Vaňková. Mys-
livecká tombola.

24. 2. 17 hodin Taneční odpoledne s Mac-
kovci

29. 2. 20 hodin Ples 1. a 2. ZŠ Jirkov

ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK 

23. 3.  11 hodin Velikonoce na zámku

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE 

22. 2. 14 hodin Počítačoví experti. Turnaj 
o nejlepšího hráče DDM 2008

23. 2. 14 hodin Karneval jak má být 
.
MĚSTSKÁ KNIHOVNA

14. 3. 17 hodin Cestopisná beseda s man-

želi Špillarovými na téma Oceánie
28. 3. 17 hodin Noc s Andersenem - zá-

bava a přespání pro přihlášené

Stálá nabídka

Dům dětí a mládeže - keramická dílna pro 
dospělé, každý pátek od 16 hodin.

Galerie Jirkov - Historické fotografi e Jir-
kova, Síň akad. malíře Jana Plívy 

Kulturní dům ZG - úterní cvičení s prvky 
jógy 

Zámek Červený hrádek - výstava letecké 
archeologie, pohádkových bytostí Ví-
tězslavy Klimtové, Svět loutek rodiny 
Kopeckých, Kinetické a pohyblivé 
dřevořezby

Technické muzeum - Jízdárna -výstava 
historických hasicích přístrojů, koněk 
a přilbic, řemeslné stroje

KULTURNÍ KALENDÁŘ

Návštěvníci se už teď můžou těšit na 
příští výstavu s obrazy známé seve-
ročeské výtvarnice Sylvy Prchlíkové. 
Vernisáž začne v pátek 4. dubna v se-
dmnáct hodin.

Do poloviny února vystavovali v Jir-
kově J. Pazderová a J. Pavelka. 

V galerii se bude opravovat

V polovině února ovládly náměstí 
Dr. Edv. Beneše masky. O masopustní 
veselí se postarala Základní umělecká 
škola (ZUŠ).

Průvod v čele s kapelou Sebrankou 
(sebranou z učitelů ZUŠ) a veselými i 
děsivými postavami dorazil na náměs-
tí, aby požádal starostu Radka Štejnara 
o povolení řádit a veselit se. Ten jim 
nebránil a tak se v zábavě pokračo-

valo - na pódiu vystupovaly děti ze 
ZUŠ s písněmi, říkankami a scénkami, 
folklorní soubor s cimbálovkou Jirko-
vák, skupina Foxíci a děti z dětského 
domova ve Vysoké Peci. 

Na závěr volily přítomné děti nejlep-
ší masky - a mezi ně patřil i pavouk 
křižák, smrtka s kosou a velectěná 
paní v klobouku -, které dostaly slad-
ké odměny. 

Děti, které přišly na masopust v mas-
kách, se mohly svézt na voze taženém 
zdobenými koňmi kolem náměstí. 

Během programu rozdávala děvčata 
v pestrobarevných šatech a s tvářemi 
jak marfušky lahodné koblížky, upeče-
né učni z údlického učiliště. „Bylo jich 
kolem tisíce a jen se po nich zaprá-
šilo!“ poznamenala Milena Sailerová, 
ředitelka ZUŠ.

Každé dítě se chtělo svézt kolem náměstí, nastoupil i spiderman.  

Pětiletá Michala Machová přišla jako 

veselý kašpárek. 

Průvod masek doprovázel podle jirkovské pověsti i Černý jezdec (snímek vlevo). 

Na snímku uprostřed vyráží Sebranka od budovy školy. Sladké koblížky nabízely 

sličné děvy, na fotce vpravo drží plný košík Jana Kováčová jakožto hadrnice. 

Fota Eva Dušková a ZUŠ Jirkov. 



Texty na této straně poskytla ZŠ Praktická, neoznačená fota Eva Dušková

Projekty a akce aneb čím škola žijeProjekty a akce aneb čím škola žije Představujeme Základní školu praktickou 
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Jirkovské děti bodují ve sportu

Žáci a žákyně tančili country

Škola pořádá výlety, 

exkurze, besedy

Základní škola praktická Jirkov síd-
lí v Mostecké ulici. Je určena žákům, 
kteří mají problémy se zvládnutím 
učiva v běžných základních školách.  

Žáci jsou do této školy zařazováni na 
doporučení z vyšetření v pedagogicko- 
psychologické poradně a se souhlasem 
rodičů nebo zákonných zástupců. 

Výuka a organizace vzdělávání je 
podřízena možnostem a schopnostem 
dětí. V jednotlivých třídách je maxi-
málně čtrnáct žáků. Pedagog tak má 
možnost se jim individuálně věnovat, 
aby každý probírané učivo pochopil. 

Tempo výuky i náročnost látky jsou 
přizpůsobeny schopnostem žáků. Ti si 
nové znalosti často opakují a utužují 
získané vědomosti a dovednosti. 

Profi lovým předmětem je pracovní 
vyučování, žáci jsou pak připraveni 

na studium na odborných učilištích, 
v učebních oborech dělnických povo-
lání. K získání základních dovedností 
slouží dobře vybavená dílna a cvičná 
kuchyňka, kde se děti učí základům 
řemesel a kulinářského umění.

Ve školním roce 2007/08 je v ZŠ 
otevřeno devět tříd. Pedagogický sbor 
vyučuje podle osnov zvláštní školy, 
v první a šesté třídě začala výuka pod-
le vlastního vzdělávacího programu. 

Potřebám rodičů vyhovuje, že při 
škole funguje také družina, kam mo-
hou žáci docházet bez omezení věku.

Učebny v budově jsou prostorné 
a vybavené novým školním nábytkem. 
Pro děti z nižších ročníků jsou ve tří-
dách relaxační koutky. 

Všechny ročníky využívají také  
učebnu s deseti počítači s připojením 

k internetu. Zde se žáci učí nejen zvlá-
dat taje počítače a pohybu po inter-
netu, ale také klasickým předmětům 
jako je matematika, český jazyk, pří-
rodopis... Škola totiž koupila potřeb-
né programy. Každá třída je vybavena 
televizí, videorekordérem a DVD pře-
hrávačem.

Tělesného pohybu si děti užijí
 v nově opravené tělocvičně a na vel-
kém pozemku u školy při tělocviku. 

Školní budova byla v posledních 
letech zrekonstruována, takže teď se 
může chlubit novou střechou, novou 
fasádou a plastovými okny. Postupně 
se investovalo do vnitřního vybavení 
školních prostor a tříd. V současné 
době škola odpovídá požadavkům na 
výuku a představuje důstojné prostředí 
pro žáky i pedagogy.  

Škola se už patnáct let zúčastňuje přehlídek a soutěží, které pořádají jednotlivé 
základní školy praktické z celého Chomutovska. Jde o přehlídky výtvarných 
prací, manuálních a dílenských dovedností, přehlídky kuchařských a cukrářských 
dovedností. 

Jsou zde zastoupeny také sportovní disciplíny, turnaj ve vybíjené smíšených 
družstev, který už tradičně pořádá jirkovská škola, závod v orientačním běhu, 
lehkoatletický čtyřboj a kopaná. Ve všech těchto disciplínách jirkovské děti ob-
sazují přední místa. 

V rámci výuky navštěvují žáci ně-
kolikrát do roka divadelní a fi lmová 
představení. Jezdí na výstavy do ga-
lerií, ze svých exkurzí znají knihovnu. 
Oblíbené jsou také výlety do blízkého 
okolí, při nichž se seznamují s historií 
kraje. 

Mimořádnou péči věnují pedago-
gové přípravě k volbě povolání. Žáci 
osmých a devátých tříd tak mají mož-
nost vidět učební obory přímo na uči-
lištích, kam jezdí na exkurze.

Velká pozornost je ze strany školy 
věnována prevenci sociálně patolo-
gických jevů. Odborníci přednášejí 
žákům o škodlivosti kouření, konzu-
mace drog a alkoholu, vysvětlují, co 
je šikana a kriminální činnost mladist-
vých. K přednáškám patří také výcho-
va k rodičovství.

Historie školy se začala psát ve čtyři-
cátých letech minulého století. Založe-
na byla krátce po druhé světové válce. 
Sídlila postupně na několika místech 
Jirkova. Za zmínku stojí Kludského 
vila ve Vinařické ulici, odkud se škola 
v roce 1985 přestěhovala do součas-
ných prostor v Mostecké ulici.

Počet žáků se také výrazně měnil. 
V době svého největšího rozmachu 
měla škola 176 žáků v sedmnácti tří-
dách. Počet dětí ale postupně klesl
 a v posledních několika letech se 
ustálil na počet kolem sta žáků. 

Má vaše dítě problémy s učením?
Nevěšte hlavu. Navštivte nás, přijďte se přesvědčit na vlastní oči, jak naše 

škola pracuje s dětmi. 
Každý člověk potřebuje zažívat pocit osobního úspěchu, je to motivace 

k dalšímu životnímu úsilí. Pokud dítě na základní škole neprospívá, stresuje 
se a může u něj dojít k různým poruchám chování a zdravotním problé-
mům. 

Naše škola může takovémuto dítěti dát pocit úspěšnosti. Další výhodou pro 
vaše dítě je, že u nás splní povinnou školní docházku a ukončí ji v deváté 
třídě. Pokud by mělo výrazné problémy, může na základě žádosti rodičů plnit 
povinnou školní docházku ještě desátým rokem. 

Krédem naší školy je, aby byl každý žák plně připraven pro plnohodnotný 
a samostatný život.                        Mgr. Alena Mrázková, ředitelka školy

V loňském školním roce byla uspořádána akce první svého druhu - Akademie 

žáků základních škol praktických z okresu Chomutov. Vše proběhlo v Kulturním 

domě v Klášterci nad Ohří. Každá škola si připravila kulturní vstup a předvedla 

se publiku složenému z řad žáků ostatních škol, rodičů a odborné veřejnosti. 

Jirkovské děti si připravily vystoupení country tanců (na snímku loňská 8. třída) 

a zpěvu. Akce se velice vydařila a ředitelství jednotlivých škol se dohodla, že 

budou v nové tradici pokračovat. Foto Klášterecké noviny

David Mucha z osmé třídy pracuje 

v dílně na fi guře koně. 

Pohled do historie

Pracovní vyučování

Budova školy v Mostecké ulici, v sousedství podniku Preciosa. 

Počítačová učebna

Výuka na počítači baví všechny děti, i Dianu Gunarovou ze třetí třídy. 

Prvňáčci

V Základní škole praktické ve školním 

roce 2007/08 zasedlo do lavic sedm 

prvňáčků. Na horním snímku ukazuje 

žák 1. třídy Marek Gorol písmenko, 

kterým začíná jeho jméno. Na foto-

grafi ií dole je u tabule se slabikami 

Markův spolužák Lukáš Dlask. 
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Dvě permanentky do skiareálu 
Pyšná vyhrál v soutěži v ledno-
vých JN: Petr Češka.
Správná odpověď, která měla do-
plnit doporučení Horské služby, 
jak se chovat na sjezdovce, byla 
varianta a).
Permanentky platí do konce roku,  
k vyzvednutí jsou v redakci Jir-
kovských novin.

Známe to všichni – ke kávě a čaji do-
staneme v restauraci dva balíčky cuk-
ru. Obal není nijak zvlášť zajímavý, 
většinou je na něm adresa restaurace 
nebo výrobce. Ale Jirkovačka Marce-
la Raisrová ví, jak může být obyčejný 
balíček cukru zajímavý. Má jich totiž 
doma tisíce, a to z celého světa. 

Co takhle osladit si svařák cukrem 
s plavovlasou sexbombou v titěrných 
bikinách? Zkuste si objednat v Ně-
mecku. A čaj ve znamení rychlých 
kol? Balíčky se sportovními auty 
všech značek jsou oblíbené ještě o 
kus dál, ve Francii. A kde si vychut-
náte vídeňskou kávu a dozvíte se něco 
o znameních zvěrokruhu? Stačí navští-
vit jižní Rakousko.

Slováci dokonce vymysleli soutěž 
o nejvtipnější text na balený cukr, ně-
které jejich hlášky jsou opravdu pove-
dené – Pre vás sa aj rozpustím nebo 
Som malý, chutím a neodvrávam. Češi 
zase vymysleli puzzle s panorama-
tem Hradčan z jednotlivých kousků, 
obrázky k významným historickým 
událostem či vydali sérii barokních 
památek v jižních Čechách, které patří 
do UNESCO. 

Někde ale balené cukry tolik nefrčí 
– například v Řecku a v Kanadě je 
rozšířený převážně sypací. 

Je libo syrečky či vrtulky?

Ve své sbírce má Marcela Raisrová 
i tvarově zajímavé kousky, jako jsou 
homole, kostky, vrtulky, či cukr ve 
tvaru olomouckých syrečků. „Klidně 
si můžete nechat natisknout, co se vám 
zlíbí, jen je to dost drahé. V Itálii to 
ale vyjde levněji,“ líčí znalá sběratel-
ka a ukazuje nápadité obaly se jmé-
ny či malůvkami, jaké si navrhli její 
známí. 

Série jsou unikátní, třeba z olym-
pijských her. Další kuriozitou je cukr 
z portugalského mistrovství světa ve 
fotbale – ve tvaru kopacího míče.

Sběratelé baleného cukru se sdružu-
jí v klubu, každý rok se scházejí na 
mezinárodní burze a regionální skupi-
ny si pořádají také své vlastní menší 

burzy. Princip je jednoduchý. Každý si 
může vzít, co je vystaveno, zahraniční 
kolegové směňují kus za kus. „Přijedu 
tam s plným ruksakem a zpátky jedu 
také s plným, ale už jiných obalů,“ po-
pisuje fanynka balených cukrů. 

Cukry ze všech zemí světa

Do ruky se tak registrovanému 
sběrateli či sběratelce můžou dostat
 i cukry ze vzdálených koutů světa. 
Paní Raisrová má tak ve svých šano-
nech obaly s reklamou na jirkovskou 
Kolibu-Rustiku, chomutovský hotel 
Český dům, Royal či motorest Na 
seníku, ale také cukry z Japonska, 
Korey, USA, Kanady či Izraele. Ráda 
by vyměňovala kusy ze své sbírky 
i s někým z regionu. „Bohužel jsem 
v klubu asi jediná Severočeška, proto 

budu ráda, když se mi přihlásí někdo 
se stejnou zálibou,“ nabízí Jirkovač-
ka.

Vášeň v horské hospodě

Její úlovky nepocházejí jen z burz, 
ale i z různých cest do zahraničí a od 
známých. Sérii k historickým událos-
tem objevila úplně náhodou. „Když 
jsem byla v Krkonoších, dostala jsem 
v hospodě k čaji cukr s obrázkem, 
který jsem neznala,“ vypráví Marcela 
Raisrová. 

Hned začala pátrat a měla štěstí. Číš-
nice pochopila sběratelskou vášeň, Jir-
kovačce „půjčila“ stůl a hledala různé 
motivy. „Dokonce i někteří z ostatních 
hostů začali pomáhat,“ usmívá se sbě-
ratelka při vzpomínce.

Při své zálibě si užije i detektivního 

Sladký koníček aneb různé tváře cukru
Zvěrokruh i památky

Stavební fi rma FISAD s. r. o. se sídlem v Jirkově, ul. Chomutovská 643, 
zastoupená ředitelem společnosti panem Jiřím Sadílkem,

vyhlašuje výběrové řízení pro rok 2008 na poskytnutí podpory 
projektů v programu fi rmy „Podpora dětí a mládeže“ v celkové výši 

dotačního titulu 100 000 korun.

Podmínky poskytnutí podpory:
1. Podpora na projekty se poskytuje: 

1.1. Školkám, základním školám a organizacím, které mají sídlo na okrese Cho-
mutov a jsou neziskové.
1.2. Na pořádání akcí výhradně organizovaných pro děti a mládež, nebo na pořízení 
vybavení sloužícího výhradně pro potřeby dětí a mládeže.
1.3. Výhradně na základě předloženého projektu, který se předkládá od 1. 3. 2008 
do 30. 4. 2008 a odevzdává se v sídle fi rmy poštou nebo osobním doručením (jiná 
podání se nepřipouštějí).
1.4. Do výše maximálně 5 000 korun na jeden projekt a organizaci.

2. Podmínky přijetí projektu na podporu:
2.1. Projekt musí být zpracován v písemné podobě a odevzdán do sídla fi rmy FISAD 
s. r. o. nejpozději do 30. 4. 2008 do 10 hodin.
2.2. Projekt musí obsahovat záměr, účel, rozpočet a musí být podepsán statutárním 
zástupcem předkladatele.
2.3. Přílohou projektu musí být krátká charakteristika předkladatele, jeho organi-
zační struktura a členská základna.
2.4. Projekt bude předložen v zapečetěné obálce s nápisem „NEOTVÍRAT - POD-
PORA PROJEKTU“.

3. Výsledky a čerpání podpory:
3.1. Výběrové řízení bude ukončeno dnem odevzdání projektů 30. 4. 2008, do 
16. 5. 2008 bude uchazečům sděleno rozhodnutí poskytovatele.
3.2. Podpora bude ujednána na základě smluvního jednání mezi poskytovatelem
 a obdarovaným.
3.3. Podpora bude poskytnuta po skončení projektu úhradou na účet obdarovaného 
na základě faktury.
3.4. Čerpání podpory je omezeno a končí termínem 30. 11. 2008.

Adresa pro doručování projektů: 
FISAD s. r. o., p. Jiří Sadílek - ředitel společnosti, Chomutovská 643, 431 11 Jirkov.

PRODEJ SLEPIČEK
Výkrmna kuřat Červený Hrádek, 
fi rma Dráb opět odchovává: 
slepičky snáškového plemene Hisex 
hnědý, Moravia černá a žíhaná. 
Stáří: 13-17 týdnů (začátek snášky
v dubnu). 

Cena: 118-138 Kč za kus
Prodej na farmě Červený Hrádek 

od 8. března do vyprodání.
Po-Pátek: 15,30-18 hodin,

so a ne: 10-12 hodin.
Informace na čísle 728 605 840.

pátrání po původu cukru. Někdy to-
tiž na balení chybí název země anebo 
alespoň města. 

Doma už má osm naditých šanonů 
s přehledně utříděnými obaly. Ti nej-
zapálenější sběratelé mají prý i přes 
padesát tisíc kousků. Že by to bylo 
bohatství? „Kdepak, na tomhle se vy-
dělat nedá. Je to především o radosti 
z tvořivé práce,“ směje se paní Mar-
cela. Zbyde jí totiž kromě obalů jen 
ten cukr. 

Sběratelům baleného cukru, kteří 
budou mít zájem kontaktovat paní 
Raisrovou, poskytneme informace na 
vyžádání v redakci Jirkovských novin 
(viz tiráž na str. 6). 

Ze sbírky

NOVÉ SLEVY INZERCE

2 vydání -  10 % 
4 vydání - 15 %  

12 vydání -  20 % 

Cena za 1 cm2 je 10 Kč.

Marcela Raisrová má ve své sbírce obaly z restaurací z blízkého okolí - například z chomutovské restaurace Luna a z 

motorestu Na Seníku. Foto Eva Dušková

Výběr ze sbírky Marcely Raisrové. Foto 

Eva Dušková
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Kam za sportemPředstavujeme Tenisový klub Jirkov
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Volejbal

domácí zápasy VK Ervěnice, tělocvičny 4.ZŠ, ul. Krušnohorská
23. února - junioři 1.liga, Modřany Praha, 10 + 14 hodin
24. února - kadetky krajský přebor, VKM Stadión Ústí n. L., 10 + 14 hodin
1. března - juniorky 1.liga - Sokolov, 10 + 14 hodin
8. března - muži krajský přebor, Sever Žatec, 10 + 14 hodin
9. března - kadetky krajský přebor, ZŠ SK Osek, 10 + 14 hodin
15. března - junioři 1.liga, Mnichovo Hradiště, 10 + 14 hodin
16. března - juniorky 1.liga, Spartak Děčín, 10 + 14 hodin
22. března - junioři 1.liga, Prosek Praha, 9 + 13 hodin
22. března - juniorky 1.liga, Střešovice Praha, 11 + 15 hodin                (hl)

Sálová kopaná

III. liga
1. března - Sparta B - 1. FC Kopeček Jirkov, 8,30–9 hodin
             - 1. FC Kopeček Jirkov - Eltodo, 10–10,30 hodin
9. března - 1 FC Kopeček - AC Boys, 12–12,30 hodin
             - 1. FC Kopeček SLZS Žízeň, 12–12,30 hodin
IV. liga
9. března - ČD stanice – FC Jirkov 2000, 17–17,30 hodin
             - FC Jirkov 2000 – FC Debakl, 18–18,30 hodin                    (lk)

V Chomutově a Kadani se uskuteč-
nilo mistrovství jednotlivců v kužel-
kách. Organizací byly pověřeny kluby 
Jiskra Kovářská, TJ VTŽ Chomutov 
a Elektrárna Kadaň. Do soutěže se za-
pojili i hráči a hráčky KK Jirkov.

Umístění Jirkovských v kategorii 
mužů: 15. Jar. Verner 510 kuželek, 
21. Fr. Dobiáš 502 kuželek. 

Dorostenci: 1. Fr. Dobiáš 475, 2. V. 

V tradiční anketě Nejúspěšnější 
sportovec Chomutovska jsou pravi-
delnými členy elitní trojice kategorie 
kolektivy mládež juniorští volejbalis-
té VK Ervěnice. A nejinak tomu bylo 
i při vyhlašování této ankety za rok 
2007, při níž ervěničtí mladíci obhájili 
loňské prvenství.

Při letošním vyhlášení byli Ervěničtí 

jasnými vítězi – ze čtyř hlasovacích 
subjektů skončili třikrát na prvním 
místě, což jim v konečném součtu 
vyneslo zasloužené první místo.

Na stříbrné příčce za nimi skonči-
li hokejoví junioři HC Klášterec nad 
Ohří, na bronzové pak mladí boxeři 
Vekibox Chomutov. Anketu každoroč-
ně pořádá chomutovský deník. 

Tenisový klub je jedním z nejmlad-
ších sportovních oddílů ve městě.

Na počátku jeho existence byla 
sázka. V roce 1987 se dva kamarádi 
vsadili o láhev sektu, že do dvou let 
budou v Jirkově tenisové kurty. Dosud 
tu žádné nikdy nebyly. Jeden z nich, 
dnešní radní Antonín Beneš, slíbil, že 
do dvou let kurty postaví, druhý (dneš-
ní předseda TK Luděk Zedek) slíbil, 
že do dvou let připraví ve Vysoké Peci 
družstvo žáků do tenisových soutěží.

Lahev sektu kamarádi nevypili, ale 
v listopadu 1989 se v Husově ulici, 
na tehdejším zbořeništi, kolaudovaly 
tři nové tenisové kurty. V lednu 1990 
pak oddíl TJ VČSA Ervěnice přihlašu-
je do okresní soutěže družstvo mlad-
ších žáků.

Pánové Beneš se Zedkem nakonec 
sloučili mládežnické týmy pod křídla 
TK Jirkov. Klub pod vedením před-
sedy Zedka získává dům a pozemky, 

na kterých staví další kurty a zároveň 
zprovozňuje v té době jednu z nejmo-
dernějších nafukovacích hal. V sou-
časné době má klub před kolaudací 
další velké nafukovací haly. 

V současnosti má klub 223 členů,
z toho 163 dětí a mládeže. TK se může 
pochlubit mnoha sportovními úspěchy. 
Od počátku upřednostňuje hlavně prá-
ci s mládeží (členskou základnu tvoří 
ze 75 procent mládež do osmnácti let) 
a právě s ní se mohou chlubit.

Největším úspěchem je 6. místo na 
mistrovství České republiky družstev 
dětí do 10 let. Na tomto šampioná-
tu byl Tenisový klub Jirkov jediným 
účastníkem, který za sebou neměl 
státní podporu vrcholových středisek 
mládeže.

Družstvo mladších žáků je už stálým 
účastníkem nejvyšší soutěže své ka-
tegorie, v jednotlivcích je největším 
úspěchem třetí místo Martina Václa-

víčka na krajských přeborech mlad-
ších žáků. Okresní přeborníci jsou pro 
klub už jakousi samozřejmostí.

Provoz i údržba zařízení by nebyly 
možné bez pomoci sponzorů. Gene-
rálním partnerem klubu je společnost 
MUS Most, organizaci fi nančně pod-
poruje také město Jirkov, ČSTV a řada 
menších přispěvatelů.              (val)

Na kurtech se vylepšovalo, na velkém 

snímku pracem přihlíží předseda klu-

bu Luděk Zedek. Snímek vpravo je z 

celostátního turnaje dětí do deseti let, 

ředitel turnaje Milan Fiala předává za-

slouženou cenu vítězi Matiáši Svobo-

dovi z Jirkova, který zároveň v klubu 

trénuje. Foto archiv klubu.  

V rámci zimní přípravy na novou 
sezonu se fotbalistky Slovanu Jirkov 
zúčastnily halového turnaje ve Vejpr-
tech, kde obsadily třetí místo za jedno 
vítězství a dvě prohry.

Pořadí turnaje: 1. Jiskra Kovářská, 2. 
Stará garda Slovan Vejprty, 3. Slovan 
Jirkov, 4. FC MěkaSS.

Nejlepší hráčkou turnaje byla vyhlá-
šena jirkovská Jana Haspeklová.

Sestava Jirkova: Hausdorfová, Ma-
toušová, Farářová, Haspeklová, Ces-
tová, Vorderwinklerová, Lenkvíková, 
Plochá, Pešoutová.

Strachot 443, 5. T. Folta 406, 8. D. 
Tesař 390, 9. D. Valuška 384.

Kategorie žen: 2. J. Hrouzová 445, 5. 
P. Polcarová 401. Seniorky: 1. I. Černá 
449, 2 J. Kařízková 441 (všechny KK 
Jirkov). Juniorky měly jediné zastou-
pení - O. Bučková 443 kuželek.

Dorostenky: 1. Z. Plzáková 383, 2. 
M. Davídková 378 (všichni KK Jir-
kov).                                    (lk)

O rozvoj klubu se zasloužili funk-
cionáři, trenéři, důchodci (kteří 
v začátcích stavěli a i dnes se ak-
tivně zapojují do činnosti TK). 
Významný podíl na reprezentaci 
jirkovského mládežnického tenisu 
mají také rodiče dětí. 
   Všem děkuje předseda Luděk Zedek.

Tenisové kurty i hala v Husově 
ulici jsou přístupné veřejnosti, 

a to za nejnižší ceny v porovná-
ním s nejbližším okolím. 

Za kurt se platí 100 Kč na hodi-
nu a za halu 270 Kč. 

Kontakt na předsedu TK:
 606 122 603, L. Zedek

V dalším kole krajského přeboru 1. 
třídy ve stolním tenisu se mužstvům 
KST Jirkov vůbec nedařilo.

Béčko podle očekávání podlehlo prv-
ním Lenešicím a smolně remizovalo 
s béčkem Žatce. Jirkovský C tým pro-
hrál oba zápasy na stolech soupeřů.

O víkendu v polovině února se ode-
hrály další zápasy v divizi. Jirkovské 
áčko dvakrát zvítězilo, přičemž dů-
ležité je především vítězství na půdě 
třetího Severotuku Ústí nad Labem B. 
Jirkovští tak drží první místo v tabul-
ce, pravděpodobně o všem rozhodne 
zápas s Děčínem A, který se bude hrát 
na jeho půdě.                        (ves)

Nejúspěšnější sportovci 

jsou mladí volejbalisté

Jirkovští se účastnili mistrovství

Fotbalistky byly 

ve Vejprtech třetí

Stolní tenis bojuje v 

krajském přeboru
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